
Аналитическая справка по результатам анкетирования 

«Отношение родителей (законных представителей)  

воспитанников   детского сада «Дюймовочка» ГБОУ СОШ с.Андросовка  к 

содержанию и внедрению  ФОП ДО. 

 
 Дата проведения: 26.09.2023 г.  

 

Перед анкетированием родителям (законным представителям) дошкольников была 

предоставлена информация по внедрению ФОП ДО (родительские собрания, 

официальный сайт, социальные сети.)  

В анкетировании приняло участие 4 семьи, что составило 80%  от общего количества 

семей воспитанников, посещающих ДОУ.  

Анкетирование родителей (законных представителей) по выявлению мнения о внедрении 

ФОП ДО в образовательный процесс ДОО показало:  

1. Из каких источников Вы узнали о введении Федеральной образовательной программы 

дошкольного образования (далее ФОП ДО)?  

ничего не знаю – 0 чел.  

из личной беседы с воспитателем – 0 чел.  

на родительском собрании – 4 чел.  

информация на сайте – 0 чел.  

из других источников – 0 чел.  

2. Насколько Вы полно информированы о содержании ФОП ДО в целом?  

информирован достаточно полно – 4 чел.  

информирован недостаточно – 0 чел.  

вообще не информирован – 0 чел.  

3. Как Вы относитесь к ведению ФОП ДО в целом?  

положительно – 4 чел.  

отрицательно – 0 чел.  

затрудняюсь ответить – 0 чел.  

4. Как Вы думаете, изменится ли роль родителей в образовательном процессе в связи с 

введением ФОП ДО?  

роль родителей усилится – 2 чел.  

не изменится – 2 чел.  

роль родителей уменьшится – 0 чел.  

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно?  

да – 3 чел.  

нет – 0 чел.  

затрудняюсь ответить – 1 чел.  

 

Вывод: Большинство родителей узнали о введении ФОП ДО в образовательный процесс 

ДОУ на родительском собрании, к введении ФОП ДО относятся положительно и 

планируют и дальше продолжать знакомство с материалами программы самостоятельно.  

 

 

 Воспитатель: Саидова З.Б. 
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